tagn A Tui 31/3/2563
23N

LU TR

7_ ﬁmﬂu i
ﬂun’s’wu

mwuaummmﬂmun

Laumu,a“wud"mﬁmm': (‘HN']EIL‘HG] 2)

NthﬂLQHHHNQLN'SNTI%T’]"!?LH?!U']Q

Rﬂ‘ﬁuNHBN

ﬂr_r“lﬂannﬁmaﬂwiu '

anwumuﬂwau

| ﬂuaumwu
ﬂﬁ. agug'@ug,gﬁ

NuIENIY (ﬁmﬂm@ 5) S

Lm'imhﬂ (ﬁN‘]UL‘H@] 4) IR

'mviuuua“ﬁu S

uazan -

il,éuﬂuai"?iaﬂ?‘x{t;quéﬁ“ o N

Nan'H’ﬂBdﬂ’]‘i@’lLHlL«ﬂ%l(ﬂiN']51

e pa pu—

(WNENLUINE ARANG)

HENUIENTNDIAEN

WMALIRGEUAINT Y

AUHAFIUTNTRU

WD o4 Sudl 31 duneu 2563

5 837 391, 00 ;
63 493 652 53
6,467,137.77

5.440.000.00

181,238,181.30

) "21 398 834 00

| ”21 95074000 |
B ~_42 434 379 99
16,853,061. 31

© 81,238,181.30

5837 391. oo S
(1,514,765.41)

61 978 887 12

5, 607 056 51 '
1 800 oo
2 552 ooo 00

7107113483

' 11455461 oo “
551 906 00

440 151 58

| 11,895612.58
| 42,639,680.49

1688020081

'5' 652 550 75
' 77.077,134.63

(ww3nifinsd yuas)

URanauRaUaing

030 funwu2562 w31 Mnen2563

Tuniine ; 27/4/2563 10:24

Wil ;171

139 918 74
1 800 OD

"'(2 788 000 00)

(4,161,046.67)

“(9 943, 373 00)
(1 1 1 754 42)

' (i'd oss '12"}.42)”

205 300 50

5 652, 550 75
(4,161,046.67)

36 229 50'

(wwinifos@ Yuaa)

\Ijhuﬁwm\

diameauna Uidamirtusninauuad
@uaing Y

R



tosa o Tui 31/3/2563 Fudlisd : 27/4/2563 10:25

2. 90111 Wil ;11
2. UATITANN
Hiume 2
WMFAILNAEIUAINT Y
MNuduaanazuhnsums
Win o0 Tufl 31 duan 2563
MM Jwdn
mm it s = PR "0.00-
ﬁmﬁ‘:ﬂﬂ‘lﬂﬂ innn (umu} ﬁ'nnumrmﬁm - N
| ﬂi”anaaumwﬂ um*ﬁmw 301 3 86782 5 rrrrrr

ﬁmm-saauau ﬁ‘maﬂsw

U's.,mﬂaaumwa umﬁtaw 055580075400 -

ﬂ':"mwﬂ?m umﬁm’uw 300025308226
ﬂi"l.ﬂﬂl]‘i:il’l umi}mw 365580002241

nmm‘stﬂ‘an’mnumui'ﬁunmmsmsm m'lanm

ﬂvmﬂﬂ's*an umi‘imw 304214127592

o

5 250 357 68

‘ 16 191 382 35
18,520, 054 30
13 107, 455 18

8 909 637 61'

61 978 887 12

C
h_)!-u.&\.n]rl

el ST

i W



2. Iy Tunvsw : 27/4/2563 10:28
2. UATTITRN

w1 11
wHUMe 4
WMALIAEILAINTY
Tenuiufurhn
B o fuf 31 Juan 2563
a e | iy
Rufushn %
TuSuhnaEen o e 12,868.61
BuSudhnenldaolumsiafiundinsviesi 5% 12,707.97
uiudhnd seiudaan 154,573.00
Wudurhnissfiudganamiwdau 81,882.00
JuFurindu q (vanoma 4.2) 178,120.00
7 B eettl  440,151.58
-
=ag
g



